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Návrh dětské skupiny je situován do severový-
chodní části objektu č. 47 v areálu Přírodově-
decké faktulty Univerzity Palackého v Olomouci 
- Holici. V současnosti jsou prostoru užívány 
dílem k zajištění výuky jako seminární místnosti 
a dílem jako laboratoře a technologické zázemí. 
Do konstrukčního dvoutraktu prefabrikovaného 
skeletu MS-OB je vložený dispoziční trojtrakt 
se střední komunikační chodbou, která zárověň 
slouží jako nechráněná požárně - úniková 
cesta.

V současnosti je na celé 1. NP zpracovávána 
projektová dokumentace projektová dokumen-
tace, která výrazným způsobem proměňuje 
prostorové i funkční využití přízemí i navazu-
jícího parteru. Důraz na progresivní formy vyso-
koškolského vzdělávání se projevují snahou 
investora zřídit dětskou skupinu pro potřeby 
zaměstnanců areálu. Samotné umístění objek-
tu i rozvolněný charakter zástavby s bohatými 
plochami zeleně vč. nově zřízeného parku vy-
tvářejí pro tento předpoklad ideální podmínky. 

Dispoziční řešení návrhu dětské skupiny vychá-
zí z konstrukčního systému stavby i požárně 
bezpečnostního řešení . Bohatě dimenzovaná 
vstupní hala poskytuje dostatek prostoru pro 
převlečení dětí a zároveň přirozeně člení pro-
vozně funčkní řešení na čistou a špinavou část. 
Na vstupní halu navazuje šatna zaměstnanců 
se zázemím, hyg. zázemí dětí vč. prostoru 
sprchy a skladu špinavého prádla a odděle-
né prostory pro uskladnění čistého prádla . V 
přímé návaznosti na vstupní prostory dětské 
skupiny je pak příprava pokrmů s vlastním 
zásobovacím vstupem. Pokrmy budou připra-
vovány centrálně v areálové menze a na místo 
distribuovány v termoobalech. Čistění a oplach 
použitých termoobalů rovněž bude probíhat 
v menze. Optické i komunikační propojení 
přípravy pokrmů s provozem dětské skupiny 
je zajištěno velkorysými dveřmi s prosklenou 
výplní, ústícími přímo do vstupní haly. 

Hlavní prostor dětské skupiny - denní místnost 
dětí  - je ze vstupních prostor zajištěno dvojicí 
otvorů s prosklenou posuvnou výplní a logicky 
tak navazuje na provozní řešení čisté a špi-
navé chodby. První z komunikačních koridorů 
propojuje denní místnost se šatnou dětí a 
personálu vč. hyg. zázemí personálu, druhý 
koridor nejkratší možnou cestou zpřístupňuje 
hyg. zázemí dětí, sprchu se skladem špinavého 
prádla a zvlášť provozně odděleného skladu 
čistého prádla. 

Celek tak vytváří harmonickou jednotu funkční-
ho a přehledného provozu. Materiálové a kon-
strukční řešení odpovídá projektové dokumen-
taci navazujících výukových prostor na úrovni 1. 
NP vč. akustického pohledu.
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